1. Naboj od 40 C prođe kroz 
određeni presjek vodiča tijekom
dvije minute. Kolika je struja?
2. Jednim vodičem za tri 
minute prođe naboj 1800 C, a 
drugim vodičem za dvije sekunde 
naboj 40 C. Kojim vodičem teče 
veća struja?
3. Motor snage 68 kW radi uz 

napon 500000 mV. Kolika struja 

prolazi motorom? Koliki rad struja obavi za 
1,48 sati? Koliki naboj prođe kroz vodič?
4. Elektromotor  otpora  22 Ω priključen 


je na gradsku mrežu.


a )  Kolika struja teče elektromotorom ?


b ) Kolika je snaga elektromotora ?


c ) Koliko električne energije potroši motor za tri sata i 27 minuta?
5. Koliko energije potroši žarulja, priključena na gradsku mrežu, kroz koju teče struja 0,2 A tijekom pola sata?

1. Koliko mjesečno moramo platiti za 

potrošenu električnu energiju, ako četiri žarulje od 100 W svjetle dnevno četiri sata, a električna štednjak snage 2000 W dnevno radi  šest sati. Cijena 1kWh el. energije je 47 lipa ?

2. Koliko mjesečno moramo platiti za potrošenu električnu energiju, ako 

četiri žarulje od 100 W svjetle dnevno 
četiri sata,  a električna štednjak 

snage 2000 W dnevno radi  šest sati. 
Cijena  1kWh  el. energije  je  50 lipa ?

3. Koliko energije se pretvori u 
svjetlosnu energiju i toplinu u 
žarulji snage 100 W tijekom jedne
 večeri. Računaj da je žarulja 
upaljena u 18 sati i ugašena pola 
sata prije ponoći.
4. Za zagrijavanje 1 kg vode za 1oC 
potrebno je 4 200 J energije. Koliko
 dugo će bojler zagrijavati 120L vode
 od 20oC do 60oC ako je vezan na 
gradsku mrežu i njime teče struja 8 A.
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Koliku snagu mora imati taj bojler?
Žaruljica je spojena u jednostavni strujni krug. 
Na ampermetru očitavamo vrijednost električne struje od 20mA. U strujnom krugu nalazi se baterija od 4,5V. Koliki je otpor žaruljice?
5. Električna grijalica priključena je 

na gradsku mrežu i njome prolazi  

struja  od 11 A .


         a ) Koliki je otpor grijača grijalice?

     
b ) Kolika je snaga grijalice ?



     c ) Koliko električne energije 
         potroši grijalica za 3,35 sati ?
6. Otpornikom otpora 20 kΩ teče 
struja 10 mA. Koliki je napon na 
krajevima vodiča?

7. Vodič je dugačak 2345 cm, a polumjer mu je 0,0000025 km. Izračunaj koliki električni otpor ima taj vodič ako znamo da je bakreni. 
(Cu = 0,017 
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 = 0,0188 mm2/m
     r = 3,45 mm

     t = 10 min

    = 4567 dm

    U = 2345 V    

    R, I, P, W, Q, S

Električni bojler sadrži 100 litara vode i ima snagu grijača 3000 W. Mjerenjem je ustanovljeno da je temperatura vode u bojleru porasla tijekom jednog sata  za 20 0C. Odredite koliki se postotak dovedene električne energije "izgubio" kao nekoristan rad.? Specifični toplinski kapacitet vode iznosi 4200 J/kgK, a 

gustoća vode iznosi 1000 kg/m3.

                                                                              R:      W  = E = 10,8 MJ

                                                                                        Q  =  8,4 MJ

                                                                                       ΔE = W - Q  =  2,4 MJ

   o                                                                                  ΔE/W  =  22,2 %                
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U posudu koja sadrži jednu litru vode sobne temperature uronimo elektricni grijac snage 100 W. Za koliko je porasla temperatura vode ako je zagrijavamo 3.5 minuta, pri cemu 40% energije grijaca prelazi u okolinu? Specificni toplinski kapacitet vode iznosi 4200J/kgK.
Lopta mase 100 g padne na tlo s visine 1,6 m i odskoci do visine 1,12 m. Izracunajte postotak energije koja je prešla u unutrašnju energiju lopte i tla. Od te energije u unutrašnju energiju lopte prijede jedna petina. Koliko puta bi trebalo pustiti loptu s iste

pocetne visine da se zagrije za 1 °C? (specificni toplinski kapacitet lopte je 960 J/kgK)
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